
 
 

Seniorklubben Told & Skat Aalborg  
  

            6.5.2024 

  

Referat fra generalforsamling den 23.4.2024. 
 
  Generalforsamling i kantinen på Vestre Havnepromenade nr 5, Aalborg med deltagelse af 42
 medlemmer.   

 Formanden Anne Grete Hjorth bød medlemmerne velkommen og udtrykte bestyrelsens 
 glæde over den fine tilslutning. 

1. Valg af dirigent  
Poul S blev valgt som dirigent. Poul kunne konstatere, at generalforsamlingen var 
rettidig indvarslet efter vedtægternes § 5, stk. 2 og at dagsordenen i vedtægterne 
blev fulgt.  

2. Bestyrelsens beretning  
Formanden fremlagde beretningen fra sidste års generalforsamling og til dato.  
Medlemstallet er 134. Vi har i år indmeldelser fra 3 ”pensionister”.  Vi byder dem 
velkommen i foreningen og håber på, at de vil deltage i vores arrangementer. 
Desværre er to af vore medlemmer afgået ved døden. Ære være deres minde. 
Bestyrelsen konstituerede sig således: 
Formand: Anne Grete Hjorth 
Næstformand og sekretær: Lars Jensen 
Kasserer: Christian Rasmussen 
Suppleant: Jens Sørensen 
 
Vi har i årets løb afholdt 4 bestyrelsesmøder i KMD-bygningen. Her har vi et rigtigt 
godt samarbejde med Helle Lundquist og Nini Teisen. 
 
Det blev til 4 arrangementer i det forløbne år. Det første i juni måned var en togtur til 
Skagen. Her fik vi en guidet rundtur på Skagens Museum. Frokosten nød vi på en af 
byens restauranter. 25 medlemmer og ledsagere deltog.     



Det næste arrangement i august 23 var en kroff-turnering på Kroffbanen i 
Nørresundby. Vi skulle afslutte eftermiddagen med kaffe og hjemmebagt kage. På 
grund af få tilmeldinger blev arrangementet aflyst. Måske forsøger vi igen med dette 
gratis arrangement.  
Det tredje arrangement i november 23 var en forstanderrundvisning på Aalborg 
Kloster.  Der var deltagerbegrænsning på 30, som hurtig blev booket af 
medlemmerne.  Vi afsluttede turen med en frokost på Søgaards Bryghus.  
Det fjerde arrangement i marts 24 dukkede lige pludselig op. Vi slog til med en 
rundvisning på Tech College (tjener- og kokkeafdelinger) med efterfølgende frokost 
tilberedt og serveret af eleverne. Rundviserne var også elever fra skolen. Her deltog 
34 personer.    
 
Den 4.10.23 inviterede Skattestyrelsen til seniorsammenkomst, der blev afholdt i 
kantinen i KMD-bygningen. Igen oplevede vi et godt samarbejde med nogle stadig 
aktive kolleger i huset. Der var lige under 100 tilmeldte. I år var der plads i budgettet 
til lidt underholdning. En gademusikant og tryllekunstner fra Irland underholdte os i 
ca en halv time. Der er plads til flere, da det er for pensionister og ikke kun 
medlemmerne af vores klub. 
I januar 24 blev nytårskuren afholdt i kantinen hos Vurderingsstyrelsen. Vi skulle kun 
hygge os, snakke med tidligere kolleger, nyde noget godt mad samt have lidt 
underholdning. Her deltog 58 medlemmer.  
 
I november 2023 deltog formanden i den årlige konference i Seniorforeningen. Det 
var lidt nyt fra seniorforeningen og DTS, men ellers var det udveksling af aktiviteter 
mellem klubberne. I år afholdes konferencen i Vejle. 
 
I april 24 afholdt Seniorforeningen sin generalforsamling.  Vi var 4, der deltog i 
generalforsamlingen. Det var en hyggelig dag, hvor der også vi plads til at hilse på 
tidligere kolleger.  
Seniorforeningen giver et tilskud på 50 kr. pr. medlem, der deltager i klubbens 
generalforsamling. 
I marts 24 deltog formanden i DTS’s generalforsamling (Aalborg) for at fortælle om 
vores klub. De lyttede, men gav umiddelbart ikke flere medlemmer. 
Formanden tilføjede, at vi har haft et højt aktivitets niveau og at der har været fin 
tilslutning til arrangementerne 
Formanden takkede de øvrige bestyrelsesmedlemmer for godt samarbejde 
Beretningen blev godkendt som værende fornuftig. 
 
 
 



3. Revideret regnskab og budget 
Christian Rasmussen fremlagde det reviderede regnskab for 2023. Regnskabet viste 
et underskud på ca. 800 kr. og formuen var på godt. 18.000 kr. 
Christian gennemgik budgettallene. Han forventede, at resultatet vil være 0 kr og at 
vi kunne fastholde en formue på godt 18.000 kr. 
Regnskabet for 2023 og budgettet for 2024 blev godkendt.  
 

4. Indkomne forslag  
Ingen.  
 

5. Fastsættelse af kontingent  
Bestyrelsen foreslår, at kontingentet forbliver uændret på 150 kr. 
Forslaget blev enstemmigt vedtaget. 
 

6. Valg af 2 bestyrelsesmedlemmer 
Anne Grete Hjorth og Lars Jensen blev genvalgt med akklamation. 
 

7. Valg af suppleant  
Jens Sørensen blev genvalgt med akklamation. 
 

8. Valg af revisor 
  Lars Møller Madsen blev genvalgt med akklamation. 
 

9. Valg af revisorsuppleant 
Ulla Haugaard blev genvalgt med akklamation. 
 

10. Eventuelt 
Herefter sluttede generalforsamlingen og Poul Simonsen takkede for god ro og 
orden.  

       Formanden takkede Poul Simonsen for indsatsen som dirigent. 
 
 

 
 
 
Poul Simonsen   Lars Jensen 
Dirigent    Referent   


